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Întrebare  Răspuns [UNFPA] 

(i) Metoda de depunere a ofertelor 

Ținând cont că se acceptă depunerea ofertelor prin 
intermediul poștei electronice, atunci în loc de 
aplicare a ștampilei și semnăturii persoanei 
împuternicite, putem utiliza semnătura electronică? 
Vă aducem la cunoștință că validitatea acesteia 
poate fi verificată prin intermediul serviciului 
guvernamental de semnătură electronică MSign. 

Da. Se poate utiliza inclusiv și/sau semnătura 

electronică. 

(ii) Expertiza tehnică, studiul topo și geo 

Deja ați realizat expertiza tehnică, studiul topo și 
geo la obiectele supuse proiectării? În caz că da, 
solicit să le expediați în format redactabil și PDF. 

Toate studiile sunt în sarcina companiei de 

proiectare și sunt necesare a fi luate în calcul la 

prezentarea ofertei. Totodată, Vă reamintim că în 

documentația de licitație este recomandat ca 

potențialii participanți la concurs să efectueze pe 

cont propriu deplasări la fața locului pentru a putea 

fi apreciate cît mai corect și real sarcinile expuse și 

necesitatea de a fi sau nu efectuate. 

(iii) Tema tehnică pentru proiectare 

La momentul semnării contractului, autoritatea 
contractantă va pune la dispoziție operatorului 
economic declarat câștigător tema tehnică pentru 
proiectare întocmită în strictă concordanță cu 
prevederile cadrului normativ în vigoare? Aceasta 
având o importanță juridică semnificativă, se 
numără printre șirul de documente primordiale 
demarării etapei de proiectare, în lipsa căreia 
verificatorii de proiecte, la rândul său, aflându-se în 
imposibilitate de a emite un aviz pozitiv asupra 
proiectului de execuție.  

Tema de proiectare finală (care cuprinde și capitolul 

tehnic) va fi elaborată de către Beneficiarii finali în 

colaborare cu compania de proiectare și ulterior, 

aprobată în modul corespunzător. Sarcinile 

menționate mai sus se regăsesc în RfQ - Capitolul 5, 

pct. 1, pag. 4.   

(iv) Date inițiale obligatorii în vederea elaborării proiectului de execuție 

La momentul semnării contractului, autoritatea 
contractantă va pune la dispoziție operatorului 
economic declarat câștigător toate datele inițiale 
necesare (i.e. certificatele de urbanism pentru 
proiectare, avizele de racordare la rețele, etc)?  

Se confirmă că la momentul semnării contractului, 

autoritatea contractantă va pune la dispoziție 

operatorului economic declarat câștigător toate 

datele inițiale necesare.  

(v) Realizarea linguală a livrabilelor 

Limba în care urmează a fi realizate livrabilile? Limba română (excepție - forma 7 din deviz se va 

prezenta în limba engleză, în format Excel). 

(vi) Documentația de deviz 

Doar forma 7 trebuie de elaborat utilizând MS Excel 
și în variantă engleză sau inclusiv formele 1, 3 și 5? 

Adițional la setul standard de deviz compus din 

forma 7, 5, 3 și 1 se va prezenta și forma 7 în limba 

engleză în formatul MS Excel. 

(vii) Pronunțarea de către autoritatea contractantă pe marginea livrabililor înaintate spre examinare  

Care e termenul-limită stabilit de către autoritatea 
contractantă, în care cea din urmă se va pronunța 
pe marginea livrabililor înaintate spre examinare? 

Termenul-limită maxim pentru aprobare de către 

autoritatea contractantă este de pîna la o lună.  

(viii) Predarea livrabililor pe suport electronic și de hârtie  
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Nr. de exemplare în original și copii în care se vor 
preda livrabilile pe suport de hârtie? Ce ține de 
suportul electronic, rugăm să precizați nr. acestuia, 
purtătorul de informație necesar (e.g. CD sau USB) 
și formatul solicitat (redactabil și/sau PDF). 

Original - 1 exemplar; Copii - 3 exemplare; Suport 

electronic - 1 CD (format PDF, Forma 7 - format 

excel în engleză).  

(ix) Condiții de plată 

Plata se va efectua per fiecare livrabil aprobat în 
parte sau ulterior aprobării tuturor livrabililor?  

Plata se va efectua ulterior – după aprobarea 

tuturor livrabililor. 

(x) Termenul de prestare a serviciilor  

Având în vederea complexitatea obiectelor și un 
asemenea volum de lucru, raportate la termenul 
stabilit, e anormal de restrâns, deci întru asigurarea 
nivelului de calitate conform exigenţelor esenţiale, 
venim cu următoarele propuneri de modificare la 
item 1, 2 și 3 – 120 zile, iar la item 4 și 5 – 180 zile. 

Termenii livrabilelor nu pot fi schimbați. 

(xi) Dreptul operatorului economic declarat câștigător la redactarea contractului  

Operatorul economic declarat câștigător va fi în 
drept să introducă în formularul contractului 
modificări, de care se vor ține cont în versiunea 
finală a contractului, ulterior acceptată de Părți?  

Conținutul contractului care urmează a fi semnat 

este pregătit conform cerințelor proiectului. Nu se 

acceptă careva modificări.  

(xii) Aplicarea scutirii de TVA cu drept de deducere 

Întrucât prețul ofertei nu trebuie să conțină TVA, 
atunci costul serviciilor de verificare și expertizăre 
ale Î.S. „Serviciul de Stat pentru Verificarea şi 
Expertizarea Proiectelor şi Construcţiilor”, pe care îl 
includem în prețul ofertei, de asemenea trebuie să 
fie fără TVA? Astfel, rugăm să confirmați că veți fi în 
măsură să furnizați scrisoarea care va servi drept 
confirmare de aplicare a scutirii de TVA cu drept de 
deducere, inclusiv pentru subcontractantul în cauză. 

Toate actele necesare privind scutirii de taxe, TVA 

ș.a. vor fi puse la dispoziția operatorului declarat 

cîstigător.  

 

 


